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Welcome!

Thank you for purchasing your new Neato Vacuum. And welcome to the home robotics revolution.

This detailed user’s guide will provide all you need to know. It’s easy. 

If you are in a hurry, and want to learn the basics to get started right away, you can read the Quick Start 
Guide. It’s even easier.

We’re here to help.

If you need help or have any questions, please contact our Customer Service team at
http://www.neatorobotics.com/support. 

We want to keep in touch.

To ensure that we keep you up to date on your new Neato Vacuum, please register at
http://www.neatorobotics.com/register.

Neato is developing robotic home maintenance products that promise to free everyone from the drudgery 
of household cleaning.

Your Future is Neat®.

http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/register
http://www.neatorobotics.com/register
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Anatomy of Your Neato Vacuum
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Control panel
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Bottom view
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Charging base (external view)
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Important Safety Instructions
Please read all instructions before using this appliance.

Save these instructions for future reference.

Refer all non-routine servicing to Neato Robotics.

The robotic vacuum cleaner shall only be charged using the included charging base.

The robotic vacuum cleaner shall only be operated using the included batteries. Do not 
replace with non-rechargeable batteries. If your batteries run low, replacement 
batteries can be purchased at http://www.neatorobotics.com/support.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they 
do not play with the appliance.

For best performance, empty your dirt bin and clean the vacuum’s brush after each use.

http://www.neatorobotics.com/support
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Likes and Dislikes
There are just a few things to remember that will keep your Neato Vacuum happy and 
successful in your home:

Likes Dislikes

POWER. Charge it when you aren't using 
it to ensure that every time you need it, 
it will be ready to roll.

WATER, CHEMICALS, or OTHER MOLD 
PRODUCING FLUIDS. Do not clean wet 
messes with your Neato Vacuum. Though 
it may seem pet-like, do not bathe or 
otherwise submerge your Neato Vacuum 
in water. It also doesn’t like harsh 
chemicals, or anything that can 
permanently stain it. It doesn’t mind 
being cleaned and groomed with a damp 
cloth, however.
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BOUNDARIES. Your Neato Vacuum likes 
to clean everywhere it can reach. If you 
want to keep the robot from a certain 
area, just put out the boundary markers 
(see page 41). The robot will clean up to 
the boundary markers but will not cross 
over the them.

HANGING CABLES AND LOW TO THE 
GROUND TABLECLOTHS. To keep your 
robot and your home safe, make sure 
that your vacuum cannot get caught on 
hanging electric cords, tablecloths, or 
other cord-like items. 

GROOMING. Because it's down in the dirt 
all day long, your Neato Vacuum can get 
a little grungy. After a while, give it a 
once over to ensure wheels and brushes 
are free of hair and debris and to keep it 
running smoothly.

COLD. Exposing your Neato Robotics 
vacuum to freezing temperatures may 
cause permanent damage, and possibly 
hurt its feelings.

OUTDOORS. Your Neato vacuum is a 
domestic device and not intended for 
outdoor use. Keep it in the house where 
it will be happy.

Likes Dislikes
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Neato Vacuum cleaning smarts

1

2

1- Rectangular front design allows vacuuming close to walls and into corners.

2- Low profile allows cleaning under furniture.

3- Always vacuums in straight lines.

4 & 5- Cleans closely around obstacles.

6- Automatic doorway recognition ensures complete cleaning of room before
moving on to the next.
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Using the Neato Vacuum

The Neato Vacuum is ready to start cleaning as soon as you charge up its battery.

•To charge the battery, see Using the Charging Base on page 16.
•To begin a quick-start cleaning, see Quick-Start Your Robotic Vacuum on page 22.
•To schedule regular cleanings, see Scheduling a Cleaning on page 30.
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Using the Charging Base
The Neato Vacuum has a preinstalled rechargeable battery that has to be fully charged 
before you can use it for the first time.

To use the charging base, follow these steps:

1 Plug the charging base into the wall and place it on the floor in a room that you want 
to vacuum frequently and which provides the vacuum a clear path to return to 
recharge itself.

2 When placing the charging base, ensure that:
•the back of the charging base is against a wall
•the charging base is least 3 feet from a corner of the room
•the charging base is not tilted
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NOTE:There are exit holes on either side of the charging base so that you can 
have the cable exit the charging base on the side closest to the wall plug. 
Refer to the illustration on page 9.

Connecting the Neato Vacuum to the charging base
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Giving the vacuum a clear path to its charger

MINIMUM 3 FEET
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3 Place the Neato Vacuum’s curved edge up against the charging base so that the 
charging base's contact points make contact with the vacuum’s charging contact 
points. The status light turns on to show you it is charging.

Neato Vacuum in its charging base
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Charging Status
Recharging the battery takes about 2 to 3 hours. The status light lets you know the 
current charging state of your Neato Vacuum:

Optimal Charging 
For optimal performance, we recommend that you charge your Neato Vacuum on the 
charging base whenever it is not cleaning. Not only will this make sure the vacuum will 
be ready for upcoming cleaning tasks, but it also ensures longer battery life.

Status light color Meaning

Solid green Fully charged and ready to clean

Pulsing green Charging, but ready to clean

Pulsing amber Charging, can’t clean yet

Solid amber Vacuum has an error (see the LCD screen for details, and refer 
to Communicating with Your Neato Vacuum on page 42)
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Cleaning Mode
Your Neato Vacuum cleans using its powerful vacuum. Just press the START button and 
it will vacuum your floors, cleaning them one room at a time and then moving on to 
clean the next room. It will clean as many rooms as it can on one battery charge.

Suspended Cleaning Mode
In suspended cleaning mode, the Neato Vacuum cleans as much as it can on one battery 
charge, goes back to recharge, and returns to finish cleaning where it left off. While 
charging, it is in Suspended Cleaning mode. It keeps the room in its memory so that it 
can finish cleaning where it left off. Depending on how it was started, it will:

Started off of the Charging Base: If the Neato Vacuum was started off of its base and 
did not finish the cleaning job in one battery charge, it will return to base to recharge, 
and then start cleaning again where it left off. If it still hasn’t finished the cleaning job, 
it will return to its charging base once more, recharge, and return to finish cleaning 
where it left off. The vacuum will clean for a maximum of 3 cleaning runs and then it 
will go back to its charging base to recharge.
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Started Manually without Charging Base: If the Neato Vacuum was started manually 
off of its base and could not clean the space in one battery charge, it will go back to 
where it started and ask you to plug it in to recharge. It is in suspended cleaning mode 
while charging. When finished charging, place the Neato Vacuum within two feet of 
where it returned for charging, press START again, and it will return to where it left off 
to finish the cleaning job. It will repeat this one more time if it hasn't finished the 
cleaning job. 

Quick-Start Your Robotic Vacuum
The Neato Vacuum works best when it performs regularly scheduled cleanings (see 
Scheduling a Cleaning on page 30), but you can quick-start the vacuum for immediate 
cleaning any time.

To start the Neato Vacuum: 

1 Charge the vacuum (see Using the Charging Base on page 16). When the START 
button light is solid green, the vacuum is fully charged.

2 Remove any loose items (such as small toy pieces) that might get caught in the 
vacuum’s brushes.
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3 Place your Neato Vacuum on the floor.

4 Press the START button. If the vacuum is asleep, that will wake it up! Then press the 
button once more to clean your entire house.

5 The Neato Vacuum maps the room and cleans it automatically.

6 When finished, the vacuum returns to where it started—either to the charging base 
or to where you manually started it in the room and turns itself off.



Using the Control Center LCD screen

Neato Vacuum User’s Guide24

Using the Control Center LCD screen
The Neato Vacuum’s LCD Control Center screen is your interface to communicate with 
the vacuum. This is where you give the vacuum its cleaning schedule or pause its 
cleaning cycle, and it’s also where the vacuum will give you information. For example, 
it may tell you that it is returning to its base to recharge. In addition, if your vacuum 
encounters a problem, it will tell you what is happening so you can correct the problem. 

The Welcome screen looks like this:

The button (called a soft key) below the screen performs the action shown above it on 
the screen (in this case, MENU, which opens the main menu). 



Using the Control Center LCD screen

Neato Vacuum User’s Guide 25

Using this screen, you can:

•Clean a smaller area using Spot mode (see page 26)
•Set the clock of the Neato Vacuum (see page 28)
•Program the Neato Vacuum to clean on a scheduled basis (see page 30)
•Get feedback from the vacuum on how it is doing and where it might need some 
help (see page 42)

•Change the language on the LCD display (see page 36)
•Pause the vacuum (see page 37)
•Turn off the lights on the vacuum (see page 37)
•Turn off power to the vacuum (see page 38)
•Cancel cleaning (see page 37)
•Return the Neato Vacuum to its charging base (see page 37)
•Get support information for Customer Service
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Using Spot Mode for Cleaning Smaller Areas
Spot Mode will clean a small area approximately 4 feet by 6 feet.

To use Spot Mode:

1 Place the Neato 
Vacuum on the 
ground, 
centered, and 
facing the area to 
be cleaned, and 
press MENU.

2 Press the arrow 
buttons to select 
Spot Clean and 
then press 
SELECT.

3 The Neato 
Vacuum cleans 
the 4' by 6' area in 
front of it: first 
the outline of the 
area, and then 
the interior.
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Setting the Clock
Before you can schedule future cleanings, you must set the current day and time on the 
vacuum so it knows when to start the next cleaning.

To set the date and time:

1 Press MENU. 2 Press the arrow 
buttons to select 
Set Clock and 
then press 
SELECT.

3 Use the arrow 
buttons to select 
either 12-Hour 
Clock or 24-Hour 
Clock and then 
press SELECT.

4 Use up and down 
arrows to select 
the current day 
of the week and 
press ENTER.



Setting the Clock

Neato Vacuum User’s Guide 29

5 Use the arrow 
buttons to select 
the current hour 
and press ENTER. 
Cycle through the 
hours to select AM 
or PM.

6 Use the arrow 
buttons to select 
the current 
minute and press 
ENTER.

7 The current day 
and time are 
shown. Press the 
Back button  to 
make corrections; 
otherwise press 
SAVE.
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Scheduling a Cleaning
Before setting a schedule, set the clock as described in Setting the Clock on page 28.

To schedule a cleaning:

1 Press MENU. 2 Press the arrow 
buttons to select 
Schedule and 
then press 
SELECT.

3 Use the arrow 
buttons to select 
Set or Change 
and then press 
SELECT.

4 Use the arrow 
buttons to select 
the day you want 
your vacuum to 
clean and press 
SELECT.
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Future cleanings will occur at the times and dates you selected. At each scheduled time, 
the Neato Vacuum will come off of the charging base and start its scheduled cleaning. 
When finished cleaning, the vacuum returns to the charging base to recharge. If the 
battery runs low during the scheduled cleaning, the vacuum returns to its base, 
recharges, then returns one more time to clean where it left off.

5 Use the arrow 
buttons to select 
the hour you want 
your vacuum to 
clean and then 
press SELECT. 

6 Use the arrow 
buttons to select 
the minute you 
want your 
vacuum to clean 
and then press 
SELECT. 

7 Confirm the day, 
time, and 
cleaning mode by 
pressing ADD. To 
make changes, 
press the Back 
button .
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If you are not using the charging base, you will need to put the Neato Vacuum out and 
it will start its scheduled cleaning when that is the actual time and day of the week. 
When you return, you will need to manually place the vacuum on its charging base.

To Get the Most of Scheduled Cleanings
•The charging base needs to be located within the area that you want to clean on a 
schedule.

•Make sure you empty the dirt bin (see Emptying the Dirt Bin on page 39) between 
scheduled cleanings for best results.

•If there is not enough battery power to complete the cleaning cycle, your Neato 
Vacuum returns to the charging base to recharge, and then will return to where it 
left off to finish its cleaning.
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Ideas for Scheduled Cleanings
Some ways you can take advantage of scheduled cleanings include:

•Clean a specific high-traffic area on a regular basis. For example, you could set up 
a schedule to clean your kitchen and family room everyday at 10 a.m. Locating your 
charging base in the kitchen, the Neato Vacuum comes off its charging base, cleans 
the rooms, and returns to the charging base. Cleaning on an everyday basis helps to 
minimize dust build up and can result in a reduction in allergy symptoms. 

•You could also have your charging base in your bedroom corridor and schedule it to 
clean every other day to keep your bedroom floors tidy. To keep the robot in that 
area of the house, just put out the Boundary Markers and then it will go out and 
clean as much as it can, return to charge, and then go back out to finish the cleaning 
where it left off if the area is large.
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Removing a Scheduled Cleaning
If you need to remove a previously-scheduled cleaning, follow these steps. 

1 Press MENU. 2 Press the arrow 
buttons to select 
Schedule and 
then press 
SELECT.
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3 Use the arrow 
buttons to select 
Remove Day and 
then press 
SELECT.

4 Use the arrow 
buttons to choose 
the cleaning 
event you want to 
remove and then 
press SELECT.

5 Press DELETE to 
confirm deletion. 
Use the Back 
button  if you 
made a mistake.

6 A confirmation 
message verifies 
the scheduled 
cleaning that you 
removed.
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Changing the Language on the LCD Display
If you want to use a different language on the LCD display, follow these steps:

1 Press MENU. 2 Press the arrow 
buttons to select 
Language and 
then press 
SELECT.

3 Use the arrow 
buttons to select 
the language you 
want to use then 
press SELECT.

4 The LCD will now 
use the language 
you selected.
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Pausing a Cleaning
If at any time you want to pause a cleaning, press any button on the Neato Vacuum and 
the vacuum will offer you a PAUSE menu. From the PAUSE menu, press the down arrows 
to make the vacuum:

•Pause its current cleaning
•Cancel its current cleaning
•Cancel and return to its charging base
•Resume its current cleaning

Use the up and down arrows and the SELECT button to tell your Neato Vacuum to do any 
of the above items.

Putting your Vacuum to Sleep
Press and hold the START button for 2 seconds and your Neato Vacuum’s LCD screen 
light will go off. When the vacuum is turned on the next time, the lights will turn on 
again.
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Turning off Your Vacuum
If you would like to turn off your vacuum for long term storage or if you are going away 
for vacation, you can turn off all power to your Neato Vacuum. Note that this will delete 
your clock settings.

To turn off your vacuum:

1 Select MENU from the LCD screen.

2 Select SUPPORT.

3 Select Shut Down.
To power your vacuum once you have done this, just press the START button and it will 
be fully powered again.

NOTE:Your Neato Vacuum cannot be on its charging base when you turn off all 
power to it.

NOTE:The robot will turn itself off automatically if the battery is extremely low. 
If your clock has been reset and the schedule is no longer available, it is 
because the battery became fully discharged. This is why we recommend 
that you keep the robot charging at all times when not in use for cleaning.
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Emptying the Dirt Bin
For optimal performance, empty the Neato Vacuum’s dirt bin after every use.

1 Remove the dirt bin.

2 Remove the filter.
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3 Empty the contents of the 
dirt bin into a garbage can. 
Tap the filter against the 
garbage can to get rid of 
any excess dirt.

4 Replace the filter cover, then replace the dirt bin into 
the top of the Neato Vacuum.
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Boundary Markers
Boundary Markers are useful tools that tell your Neato Vacuum where not to clean.

Boundary markers are most helpful when you want to:

• Create a boundary where one does not exist. You 
might have a large open plan house where you 
want to clean a subset of a large room like the 
shaded area shown here.

• Keep your Neato Vacuum away from any item 
that you don’t want the vacuum to get near.

Using boundary markers
To use the markers, simply lay the boundary marker flat on the floor from one wall to 
the opposite wall to block off an area. The Neato Vacuum will clean the floor on the 
side of the boundary marker that it is started on. Place the vacuum within the bounded 
area and press START. The vacuum recognizes the boundary markers and will not cross 
them. You can use scissors to cut a shorter length of the boundary markers if needed.

When finished, the vacuum returns to its charging base or to where it started if it cannot 
find its base. (In this case, you need to start charging the vacuum as soon as you can.)

~350 Sq Ft Scheduled Area

Sink

22
'-5

5/
16

"

Kitchen

14'-9 1/16"

28'-0"

5'-0"
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Communicating with Your Neato Vacuum
Communication is a two-way street, so be sure to listen when your Neato Vacuum is 
talking to you!

When it’s charging, the status light around the START button will be GREEN to indicate 
your Neato Vacuum is ready for work.

If the status light is AMBER, the Neato Vacuum needs some assistance before going to 
work. Just read the LCD control center screen to see what your vacuum needs assistance 
with.The vacuum will tell you when to:

• Empty its dirt bin and filter
• Fix its stuck brush
• Unstick its bumper
• Clean its drop sensor windows

...and other feedback too.
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Getting the Best Performance from Your Neato Vacuum
1 Empty your Dirt Bin after every cleaning

2 Clean your brush of debris frequently

3 Periodically dust off your drop sensors. Using a cotton swab, clean the two drop 
sensor windows on the bottom of your Neato Vacuum, located as shown below.

Cleaning the drop sensors

drop sensor
window

drop sensor
window
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LCD Feedback Messages 
Your vacuum is smart and will let you know when it needs help with anything. Just read 
the messages on the LCD to understand what it needs. Here are some specific tips.

LCD Message Remedy

Dirt Bin Full Empty dirt bin and replace into its slot.

Brush Stuck Remove brush guard and clean all hair and 
debris from brush and brush shaft. Replace 
brush and guard and press START button 
to resume cleaning.

Bumper Stuck Jiggle the bumper to loosen.

Time Not Set If your battery runs very low, the Neato 
Vacuum loses its clock setting. Use the 
menus to reset the time and day as 
described in Setting the Clock on page 28.
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Cannot Charge Make sure the charging cable is plugged 
into the base and wall. When vacuum is 
initially connected to the base, the status 
light will light up to let you know the 
power is on.

LCD Message Remedy
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Vacuum Won’t Dock If your vacuum is having difficulty docking 
on its charging base, ensure that:

• the charging base is located at least 3 
feet from a corner of a room

• the charging base has clearance 3 feet 
in front of it

• the charging base is not hidden behind 
a couch or other furniture

• the charging base is solid against a wall 
and is not leaning backward or forward

• if charging base is on carpet, try 
relocating to a hard floor surface

If you still have difficulties, please contact 
Neato Customer Care.

LCD Message Remedy
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Filters
To get the best results, we recommend emptying your dirt bin and cleaning the filter 
after every vacuum session as described in Emptying the Dirt Bin on page 39. To clean 
your filter, just tap the filter against a garbage can to loosen the debris off of it.

We also recommend changing your filter in your vacuum every three to six months 
(based on typical usage; if you use your vacuum more frequently, you may need to 
change your filter more often.)

You can purchase additional filters online at http://www.neatorobotics.com.

http://www.NeatoRobotics.com
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Customer Support

If you have any questions or comments, contact Neato Robotics, Inc. 

•Email customercare@neatorobotics.com
•Visit www.NeatoRobotics.com for additional support, accessories, and frequently 
asked questions.

•Call a customer care specialist:
•United States: 1-877-29-NEATO

mailto:customersupport@neatorobotics.com
mailto:customersupport@neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
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One Year Limited Warranty - North America
Neato Robotics, Inc. warrants to the original purchaser ("you" or "your") that your Neato Robotics 
hardware product shall be free from defects in material and workmanship for 365 days from the date of 
purchase from Neato Robotics or its authorized reseller. You may also find this information by selecting 
your product in the Support section of our website at www.neatorobotics.com. Except where prohibited 
by applicable law, this warranty is nontransferable, is limited to the original purchaser, and applies only 
to products purchased and used in North America. This warranty gives you specific legal rights, and you 
may also have other rights that vary under local laws.

http://www.neatorobotics.com/frequently-asked-questions
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Compliance Information
Room Positioning System: RPS Infrared Laser Distance Sensor

This Laser Product is designated as Class 1 during all procedures of operation. 

Human Accessible Laser Parameters:

• Wavelength 785 nm
• Pulse Rep Frequency 1.8 kHz
• Pulse Duration 200 µsec
• Peak Power 2.1 mW
• Beam Diameter 2.3 mm
• Beam Divergence -1.5 mrad

Caution: Use of controls or adjustments or performance of procedures other than those specified herein 
may result in hazardous radiation exposure.

Neato Robotics, Inc.
8100 Jarvis Avenue  Suite 100
Newark, CA 94560

No service is allowed by the user. If there are any problems with the RPS laser distance sensor, the robot 
should be returned to the factory for any service or repair.
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Declaration of Conformity
We declare under our sole responsibility that the,

Robotic Vacuum Cleaner Model: XV Series and derivatives

to which this declaration relates, is in conformity with the following standards,

Council Directive 2006/95/EC — Low Voltage Directive
EN60335-1: 2002 + A1+ A2 +A11 +A12 +A13
IEC/ EN 60335-2-2:2003 + A1 + A2
EN 50366:2003 + A1

The last two digits of the year in which the CE marking was affixed are 10.

Council Directive 2004/108/EC — Electro Magnetic Compatibility Directive
EN55014-1:1997 w/ A1: 2001, and A2:2001, Class B, 
EN 55014-2:1997
EN 61000-3-2: 2006 (AC Charger)
EN 61000-3-3: 2008 (AC Charger)

All technical documentation required to demonstrate that the products meet the requirement of the Low 
Voltage Equipment Directive has been compiled and is available for inspection by the relevant 
enforcement authorities. Details of these special measures and limitations to use are available upon 
request. The CE mark was first applied in 2010 and re-issued in 2012 due to new product variants.
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April 2012

Date of Issue
Neato Robotics
Newark, CA
USA                                                                                                                                       
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FCC COMPLIANCE STATEMENT
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: 

1 this device may not cause harmful interference, and 

2 this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired 
operation

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can 
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment 
off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 

connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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Trade Name: NEATO
Model Number: XV Series 
Responsible Party: NEATO Robotics

Changes or modifications not expressly approved by Neato can void the user's authority to operate the 
equipment.
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Disposal Notices

Neato Vacuum
If you ever dispose of your Neato Vacuum, follow these steps:
1 Unplug the Neato Vacuum from any power source, including removing it from its 

charging base and removing the power adapter plug from the Neato Vacuum power 
connector.

2 Unscrew the battery doors (shown in the bottom view illustration on page 8) and 
unplug and remove the batteries.

3 Take the vacuum to the nearest waste management electronics recycling center.
4 Take the batteries to a battery recycling program at your school, place of work, or 

your nearest waste management battery recycling center.

Batteries
If the batteries leak due to overheating or physical abuse, place them in a plastic bag 
and dispose of them of in accordance with all applicable federal, state, and local 
regulations. Following battery removal, the battery compartments in the Neato Vacuum 
should be wiped with a damp cloth and allowed to dry before installing new batteries.
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Linux Operating System
Some Neato products incorporate and rely upon the Linux operating system. Linux is 
licensed to the public under version 2 of the GNU General Public License (“GPLv2”), a 
copy of which is available at http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html. Neato has 
made modifications to Linux to improve the operating system’s functionality on Neato 
products. The source code for the Linux operating system, including Neato’s 
modifications, is available for download at http://www.neatorobotics.com/lab/linux. 

Notwithstanding anything to the contrary in the Neato EULA, Linux installations 
included with Neato products and available for download from the Neato website are 
governed by the terms of the GPLv2. To the extent that any of the terms and conditions 
of the Neato EULA conflict with the GPLv2, such conflicting terms of the Neato EULA do 
not apply to the Linux installations. The licensors of the Linux operating system disclaim 
all warranties and liability, whether express or implied, relating to or resulting from use 
or distribution of the Linux operating system. Please consult the GPLv2 for additional 
licensing information relating to Linux.

NOTE: The Neato application, which provides functionality specific to the Neato 
products, such as the LCD menu and the robot’s navigation intelligence, is 
proprietary software developed by Neato Robotics, Inc. The Neato application 
has not been combined or distributed with the Linux operating system in a 
manner that would obligate Neato to license the application under the terms of 

http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.neatorobotics.com/lab/linux
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the GPLv2. Use of the Neato application is governed by the applicable Neato 
EULA (http://www.neatorobotics.com/EULA). For clarity, Neato has not placed 
the Neato application in the public domain, nor has Neato licensed the 
application under the terms GPLv2.

NOTE: If you are unable or unwilling to download our modifications from http://
www.neatorobotics.com/lab/linux, you may instead request to receive a CD-R 
with our modifications. To do so, please send a written request to:

Neato Robotics, Inc. 
Attention: Customer Care - GNU/Linux Source Code Request. 
8100 Jarvis Ave. Suite 100
Newark, CA 94560 

Please include a check in the amount of $15.00 to cover reproduction, shipping, and 
handling costs. Please allow 3 weeks for shipping once we receive your request.

http://www.neatorobotics.com/linux
http://www.neatorobotics.com/linux
http://www.neatorobotics.com/EULA


Manual del usuario de la 
aspiradora robótica para todo 

tipo de suelos Neato



LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE ELECTRODOMÉSTICO.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

CONSULTE LA PÁGINA 10 PARA OBTENER INSTRUCCIONES ADICIONALES SOBRE SEGURIDAD.

Neato Robotics, Inc. 
8100 Jarvis Avenue Suite 100
Newark, CA 94560

n/p 500-0009 rev 4 - América del Norte

Copyright © 2011 Neato Robotics, Inc. Todos los derechos reservados.

Neato Robotics y Your Future is Neat son marcas comerciales registradas de Neato Robotics, Inc.



Manual del usuario de la aspiradora Neato 3

Índice de contenidos

¡Bienvenido!..................................................................................................................................................... 5
Anatomía de su aspiradora Neato...................................................................... 6
Instrucciones importantes sobre seguridad.......................................................... 10
Ventajas y desventajas ................................................................................. 11

Uso de la aspiradora Neato .....................................................................................................................15
Uso de la base de carga ................................................................................ 16
Estado de la carga.......................................................................................20

Carga óptima ........................................................................................ 20
El modo Limpieza........................................................................................ 21

El modo Limpieza en suspensión .................................................................21
Arranque rápido de la aspiradora Robotic ........................................................... 22
Uso de la pantalla LCD del Centro de Control ...................................................... 24
Uso del modo Limpieza local para limpiar zonas pequeñas....................................... 26
Ajustar el reloj........................................................................................... 28
Programación de una limpieza ........................................................................ 30
Cómo aprovechar al máximo las limpiezas programadas.......................................... 32



Manual del usuario de la aspiradora Neato4

Ideas para limpiezas programadas ................................................................... 33
Borrar una limpieza programada ..................................................................... 34
Cambiar el idioma en la pantalla LCD ............................................................... 36
Poner en pausa una limpieza.......................................................................... 37
Poner la aspiradora en reposo ........................................................................ 37
Apagar la aspiradora.................................................................................... 38
Cómo vaciar el contenedor de suciedad............................................................. 39
Marcadores de límites .................................................................................. 41

Uso de los Marcadores de límites ................................................................ 41
Comunicarse con su aspiradora Neato ............................................................... 42
Cómo obtener el mejor rendimiento de su aspiradora Neato.................................... 43
Mensajes de estado del LCD ........................................................................... 44
Filtros ..................................................................................................... 47

Atención al cliente .................................................................................................................................... 48
Garantía limitada de un año - América del Norte.................................................. 49
Información de conformidad .......................................................................... 50
Declaración de conformidad .......................................................................... 51
Declaración de conformidad con la normativa FCC................................................ 53
Avisos sobre retirada del producto ................................................................... 55

Aspiradora Neato ................................................................................... 55
Baterías .............................................................................................. 55
Linux Operating System ........................................................................... 56



Manual del usuario de la aspiradora Neato 5

¡Bienvenido!

Gracias por adquirir su nueva aspiradora Neato. Bienvenido a la revolución de la robótica para el hogar.

Este detallado Manual del usuario incluye toda la información que necesitará. Es fácil. 

Si tiene prisa y desea aprender los fundamentos básicos para empezar inmediatamente, puede leer 
la Guía de inicio rápido. Es aún más fácil.

Estamos a su disposición.

Si necesita ayuda o tiene alguna pregunta, póngase en contacto con nuestro servicio de atención 
al cliente en http://www.neatorobotics.com/support. 

Queremos estar en contacto con usted.

Para asegurarse de que le mantenemos informado sobre su nueva aspiradora Neato, regístrese en
http://www.neatorobotics.com/register.

Neato desarrolla productos robóticos de mantenimiento para el hogar que prometen aliviar el engorro 
que supone la limpieza de la casa.

Your Future is Neat®.

http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/register
http://www.neatorobotics.com/register
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Anatomía de su aspiradora Neato
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Sistema de visión guiado por láser
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Panel de control
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Vista inferior
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Base de carga (vista externa)

Base de carga (vista interior)

puntos de contacto

botón
de eyección

para la carga

ganchos para

cable de

recoger el cable

alimentación
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Instrucciones importantes sobre seguridad
Lea todas las instrucciones antes de utilizar este electrodoméstico.

Guarde estas instrucciones por si necesita consultarlas en el futuro.

Remita toda reparación no rutinaria a Neato Robotics.

La aspiradora robótica sólo debe cargarse utilizando la base de carga incluida.

La aspiradora robótica sólo debe utilizarse con las baterías suministradas. No las 
sustituya por baterías no recargables. Si se agotan las baterías, puede adquirir baterías 
de repuesto en http://www.neatorobotics.com/support.

Este electrodoméstico no está diseñado para ser utilizado por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas (incluyendo niños), o que carezcan de 
experiencia y conocimiento, a menos que estén supervisadas o hayan recibido las 
instrucciones pertinentes acerca del uso del electrodoméstico por parte de una persona 
responsable de su seguridad. Es necesario vigilar a los niños para asegurarse de que no 
juegan con el electrodoméstico.

Para obtener el mejor rendimiento, vacíe el contenedor de suciedad y limpie el cepillo 
de la aspiradora después de cada uso.

http://www.neatorobotics.com/support
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Ventajas y desventajas
A continuación encontrará algunas de las cosas que debe recordar para que 
su aspiradora Neato se sienta cómoda y funcione correctamente en su hogar:

Le gusta No le gusta

LA ENERGÍA. Cárguela cuando no la esté 
usando para asegurarse de que cada vez 
que la necesite, la Neato XV-11 esté lista 
para la acción.

EL AGUA, LOS PRODUCTOS QUÍMICOS 
u OTROS FLUIDOS QUE PRODUZCAN 
MOHO. No limpie suciedad húmeda con 
su Neato. Aunque parezca una mascota, 
no la bañe ni la sumerja en agua. 
Tampoco le gustan los productos 
químicos fuertes, ni nada que pueda 
mancharla de forma permanente. 
No obstante, no le importa que la 
limpien y acicalen con un paño húmedo.
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LOS LÍMITES. A su Neato le gusta limpiar todos 
los rincones a los que pueda llegar. Si desea 
evitar que el robot acceda a determinadas 
zonas, coloque los marcadores de límites 
(consulte la página 41). El robot limpiará 
hasta que se encuentre con los 
marcadores, pero no los atravesará.

CABLES COLGANDO Y MANTELES QUE 
LLEGAN HASTA EL SUELO. Para que tanto 
su robot como su hogar estén seguros, 
compruebe que la aspiradora no pueda 
quedar atrapada entre cables eléctricos 
colgantes, manteles u otros objetos 
semejantes a cables. 

ASEO. Dado que la Neato se pasa todo el 
día limpiando, ésta puede mancharse 
bastante. Límpiela de vez en cuando para 
asegurarse de que las ruedas y los cepillos 
no tengan pelos y restos; así, seguirá 
funcionando a la perfección.

EL FRÍO. Exponer su aspiradora Neato 
Robotics a temperaturas 
extremadamente frías podría provocar 
daños irreparables, y probablemente 
herir sus sentimientos.

EL EXTERIOR. Su aspiradora Neato es un 
dispositivo doméstico, y no está diseñado 
para utilizarse en exteriores. Manténgala 
siempre en casa; allí será feliz.

Le gusta No le gusta
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Limpieza inteligente de la aspiradora Neato

1

2

1- El diseño frontal rectangular le permite aspirar cerca de las paredes y las esquinas.

2- Su perfil bajo le permite limpiar bajo los muebles.

3- Siempre aspira en línea recta.

4 & 5- Limpia alrededor de los obstáculos.

6- El reconocimiento automático de puertas asegura la limpieza completa de una 
sala antes de pasar a la siguiente.



Manual del usuario de la aspiradora Neato14

(Esta página se muestra en blanco intencionadamente).
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Uso de la aspiradora Neato

La aspiradora Neato está preparada para empezar a limpiar en cuanto cargue su batería.

•Para saber cómo se carga la batería, consulte Uso de la base de carga en la 
página 16.

•Para iniciar una limpieza rápidamente, consulte Arranque rápido de la aspiradora 
Robotic en la página 22.

•Para programar limpiezas, consulte Programación de una limpieza en la página 30.
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Uso de la base de carga
La aspiradora Neato tiene una batería recargable instalada que debe cargarse por 
completo antes de su primer uso.

Siga los pasos que encontrará a continuación para utilizar la base de carga:

1 Enchufe la base de carga a la toma de corriente de la pared y colóquela en el suelo 
de una habitación que desee aspirar con frecuencia y deje a la aspiradora una ruta 
de regreso despejada para que pueda volver a recargarse por sí misma.

2 Cuando ubique la base de carga, asegúrese de que:
•la parte posterior de la base esté contra una pared
•la base de carga esté al menos a 1 metro de un esquina de la habitación
•la base de carga no esté inclinada
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NOTA: Hay un orificio de salida en cada lado de la base de carga para que pueda 
sacar el cable por el lado que esté más cerca de la toma de corriente de la 
pared. Consulte la ilustración de la página 9.

Conectar la aspiradora Neato a la base de carga
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Asegurarse que la aspiradora dispone de una ruta sin obstáculos 
hasta la base de carga

MINIMUM 3 FEET
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3 Coloque el borde curvado de la Neato contra la base de carga de forma que los puntos 
de contacto de la misma toquen los puntos de contacto de carga de la aspiradora. 
La luz de estado se encenderá, indicando que se está cargando.

La aspiradora Neato en su base de carga
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Estado de la carga
Recargar la batería lleva entre 2 y 3 horas. La luz de estado le permite estar al tanto 
del estado de carga de su Neato:

Carga óptima 
Para obtener el mejor rendimiento posible, le recomendamos que cargue su Neato en la 
base de carga cuando no esté limpiando. Por un lado, se asegurará de que la aspiradora 
está lista cuando la necesita, y por otro, también prolonga la vida de la batería.

Color de la luz de estado Significado

Verde, sin parpadear Totalmente cargada y lista para limpiar

Verde parpadeante Cargando, pero lista para limpiar

Ámbar parpadeante Cargando, aún no está lista para limpiar

Ámbar, sin parpadear Hay un error con la aspiradora (mire la pantalla LCD para 
ver los detalles y consulte la sección Comunicarse con su 
aspiradora Neato en la página 42)
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El modo Limpieza
Su aspiradora Neato limpia utilizando su potente sistema de aspiración. Basta con pulsar 
el botón START; el robot aspirará los suelos, limpiando cada habitación completamente 
antes de desplazarse para limpiar la siguiente. Limpiará tantas habitaciones como 
pueda con una carga de batería.

El modo Limpieza en suspensión
En el modo Limpieza en suspensión, la aspiradora Neato limpia tanto como puede 
con una carga de batería, vuelve para recargarse y regresa para terminar su tarea en 
el punto donde la dejó. Mientras se carga, está en el modo Limpieza en suspensión. 
La aspiradora almacena la habitación en su memoria para así poder terminar 
de limpiarla donde lo dejó. Dependiendo de cómo se iniciase la limpieza, 
el comportamiento de la aspiradora será uno de los siguientes:

Si comenzó desde la base de carga: Si la Neato se activó desde fuera de la base 
y no terminó el trabajo de limpieza con una sola carga de batería, volverá a la base 
a recargarse y después empezará a limpiar en el punto en que lo dejó. Si aún así no 
termina el trabajo de limpieza, volverá de nuevo a la base de carga, se recargará y 
regresará para continuar con la limpieza. La aspiradora puede realizar un máximo de 
3 pasadas; después, volverá a la estación base para recargarse.
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Si se inició manualmente sin la base de carga: Si la Neato se activó manualmente 
fuera de la base y no pudo limpiar el espacio asignado con una sola carga, volverá al 
punto en el que comenzó y le pedirá que la enchufe para recargarse. Mientras se carga, 
está en el modo Limpieza en suspensión. Una vez recargada, coloque la Neato a medio 
metro más o menos del punto al que regresó para cargarse, pulse START de nuevo 
y la aspiradora volverá al lugar donde dejó el trabajo para finalizar la limpieza. 
La aspiradora repetirá el proceso una vez más si no acaba el trabajo de limpieza. 

Arranque rápido de la aspiradora Robotic
La Neato funciona mejor cuando realiza limpiezas programadas con frecuencia 
(consulte Programación de una limpieza en la página 30), pero también puede activar 
rápidamente la aspiradora para hacer una limpieza inmediata en cualquier momento.

Para arrancar la aspiradora Neato: 

1 Cargue la aspiradora (consulte Uso de la base de carga en la página 16). Cuando la luz 
del botón START es verde sin parpadear, la aspiradora está completamente cargada.

2 Retire cualquier objeto suelto (como piezas pequeñas de juguetes) que pudiera 
quedar atrapado en el cepillo de la aspiradora.
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3 Coloque a la Neato en el suelo.

4 Pulse el botón START. ¡Si la aspiradora está en reposo, esto la despertará! 
A continuación, pulse el botón una vez más para limpiar toda la casa.

5 La Neato traza un mapa de la habitación y la limpia automáticamente.

6 Una vez terminada la tarea, volverá al punto desde el que partió, ya fuera la base 
de carga o el lugar en el que usted la activó manualmente, y se apagará.
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Uso de la pantalla LCD del Centro de Control
La pantalla LCD del Centro de Control de la Neato es la interfaz que le permitirá 
comunicarse con la aspiradora. Desde aquí podrá programar las limpiezas o pausar 
el ciclo de limpieza y también donde la aspiradora le mostrará información. 
Podría indicarle, por ejemplo, que está volviendo a la base para recargarse. Además, 
si la aspiradora se encuentra con algún problema, le explicará qué está ocurriendo 
para que pueda solucionar la incidencia. 

La pantalla de bienvenida tiene este aspecto:

El botón situado bajo la pantalla (denominado "botón interactivo", realiza la acción 
que aparezca sobre el mismo en la pantalla (en este caso, MENÚ, que abre el menú 
principal). 
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Mediante la pantalla, usted podrá:

•Limpiar zonas pequeñas usando el modo Limpieza local (consulte la página 26)
•Ajustar el reloj de la Neato (consulte la página 28)
•Programar la Neato para que realice limpiezas de acuerdo a un calendario 
programado (consulte la página 30)

•Obtener información acerca del progreso de la aspiradora y ver si necesita ayuda 
(consulte la página 42)

•Cambiar el idioma de la pantalla LCD (consulte la página 36)
•Poner la aspiradora en pausa (consulte la página 37)
•Apagar los indicadores luminosos de la aspiradora (consulte la página 37)
•Apagar la aspiradora (consulte la página 38)
•Cancelar la limpieza (consulte la página 37)
•Hacer que la Neato vuelva a la base de carga (consulte la página 37)
•Obtener información del Servicio de atención al cliente
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Uso del modo Limpieza local para limpiar zonas pequeñas
El modo Limpieza local le permite limpiar zonas pequeñas de aproximadamente 1 por 
2 metros.

Para usar el modo Limpieza local:

1 Coloque la Neato 
en el suelo, 
centrada y de 
frente a la zona 
que desea limpiar; 
a continuación 
pulse MENÚ.

2 Pulse los botones 
de flecha para 
seleccionar 
Limpieza local 
y después pulse 
SELECCIONE.

3 La aspiradora Neato 
limpia la zona de 1 por 
2 metros que tiene 
enfrente: primero la 
zona exterior del área 
deseada y después la 
interior.
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(Esta página se muestra en blanco intencionadamente).
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Ajustar el reloj
Antes de programar limpiezas, debe configurar la fecha y la hora actuales para que 
la aspiradora sepa cuándo tendrá lugar la siguiente limpieza.

Para ajustar la fecha y la hora:

1 Pulse MENÚ. 2 Pulse los botones 
de flecha para 
seleccionar 
Ajustar reloj 
y después pulse 
SELECCIONE.

3 Utilice los botones 
de flecha para 
elegir entre Reloj 
12 horas o Reloj 
24 horas y a 
continuación pulse 
SELECCIONE.

4 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
el día de la 
semana y pulse 
INTRODUCIR.
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5 Utilice los botones 
de flecha para 
seleccionar la hora 
actual y pulse 
INTRODUCIR. 
Avance las horas 
para elegir entre 
AM y PM.

6 Utilice los botones 
de flecha para 
seleccionar el 
minuto actual 
y pulse 
INTRODUCIR.

7 Se mostrarán el 
día y la hora 
actuales. Pulse el 
botón Atrás  si 
necesita corregir 
algún dato; de lo 
contrario, pulse 
GUARDAR.
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Programación de una limpieza
Antes de crear una programación, ponga en hora el reloj tal como se explica 
en la sección Ajustar el reloj en la página 28.

Para programar una limpieza:

1 Pulse MENÚ. 2 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
Calendario 
y después pulse 
SELECCIONE.

3 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
Crear/Cambiar 
y después pulse 
SELECCIONE.

4 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
el día que quiere 
que la aspiradora 
limpie y pulse 
SELECCIONE.
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A partir de este momento, las limpiezas se realizarán en los días y a las horas que haya 
elegido. En cada uno de los momentos programados, la Neato saldrá de la base de carga y 
comenzará la limpieza programada. Una vez finalizada la tarea, la aspiradora regresará a la 
base de carga para recargarse. Si la batería se fuera a agotar durante una limpieza 
programada la aspiradora volverá a la base, se recargará, y volverá a limpiar, continuando 
en el punto en que lo había dejado.

5 Utilice los botones 
de flecha para se-
leccionar la hora a 
la que quiere que 
la aspiradora limp-
ie y después pulse 
SELECCIONE. 

6 Utilice los botones 
de flecha para se-
leccionar los minu-
tos que quiere que 
la aspiradora limp-
ie y después pulse 
SELECCIONE. 

7 Confirme el día, la 
hora y el modo de 
limpieza pulsando 
AÑADIR. Si desea 
realizar cambios, 
pulse el botón 
Atrás .
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Si no utiliza la base de carga, deberá sacar la Neato para que inicie la limpieza 
programada cuando sea el día y la hora correctos. Cuando regrese, deberá colocar la 
aspiradora manualmente en la base de carga.

Cómo aprovechar al máximo las limpiezas programadas
•La base de carga debe ubicarse dentro de la zona que desee limpiar de forma 
programada.

•Para obtener los mejores resultados, asegúrese de vaciar el contenedor de suciedad 
(consulte Cómo vaciar el contenedor de suciedad en la página 39) entre una 
limpieza programada y la siguiente.

•Si una carga de batería no es suficiente para completar una tarea programada, 
la aspiradora Neato volverá a la base de carga para recargarse y a continuación 
volverá al punto en que dejó de limpiar para concluir la tarea.
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Ideas para limpiezas programadas
Puede aprovecharse de las limpiezas programadas de varias formas, incluyendo:

•Limpiando con frecuencia una zona muy transitada. Por ejemplo, podría programar 
la limpieza de la cocina y del salón para cada día a las 10 AM. Si coloca la base de 
carga en la cocina, la Neato saldrá de la base, limpiará las habitaciones y volverá 
a la base. La limpieza diaria ayuda a reducir la acumulación de polvo, lo que puede 
reducir los síntomas alérgicos. 

•También podría ubicar la base de carga en el pasillo de su dormitorio y programar 
la Neato XV-11 para que limpie el suelo del mismo en días alternos. Para que el 
robot no se salga de esas zonas de la casa, basta con colocar los Marcadores de 
límites. La aspiradora limpiará todo lo que pueda, volverá a recargarse y regresará 
al lugar donde dejó de aspirar para continuar con la limpieza si la zona es grande.
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Borrar una limpieza programada
Si necesita eliminar una limpieza programada, siga estos pasos: 

1 Pulse MENÚ. 2 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
Calendario 
y después pulse 
SELECCIONE.
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3 Utilice los 
botones de 
flecha para 
seleccionar 
Borrar día 
y después pulse 
SELECCIONE.

4 Utilice los botones 
de flecha para 
seleccionar el 
evento de limpieza 
que desee borrar 
y a continuación 
pulse SELECCIONE.

5 Pulse BORRAR 
para confirmar 
el borrado. 
Utilice el botón 
Atrás  si 
cometió algún 
error.

6 Aparecerá 
un mensaje de 
confirmación 
indicando 
la limpieza 
programada que 
ha eliminado.
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Cambiar el idioma en la pantalla LCD
Si desea utilizar un idioma diferente en la pantalla LCD, siga los pasos que se muestran 
a continuación:

1 Pulse MENÚ. 2 Utilice los 
botones de flecha 
para seleccionar 
Idioma y después 
pulse 
SELECCIONE.

3 Utilice los botones 
de flecha para 
seleccionar el 
idioma que 
desea usar y a 
continuación pulse 
SELECCIONE.

4 La pantalla LCD 
utilizará el idioma 
seleccionado.
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Poner en pausa una limpieza
Si en algún momento desea detener una limpieza, pulse cualquier botón de la Neato; 
la aspiradora le mostrará el menú PAUSA. Desde el menú PAUSA, pulse los botones 
arriba y abajo para que la aspiradora:

•Detenga la limpieza en curso
•Cancele la limpieza en curso
•Cancele la limpieza y vuelva a la base de carga
•Reanude la limpieza en curso

Pulse los botones arriba y abajo y el botón SELECCIONAR para indicarle a la Neato que 
realice cualquiera de las acciones mencionadas anteriormente.

Poner la aspiradora en reposo
Mantenga pulsado el botón START durante 2 segundos y verá que la pantalla LCD 
de la Neato se apaga. Cuando vuelva a encender la aspiradora, las luces volverán 
a encenderse.
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Apagar la aspiradora
 Si desea desconectar la aspiradora para guardarla durante un largo periodo o si se va de 
vacaciones, puede apagar completamente la Neato. Tenga en cuenta que se perderán 
los ajustes de reloj.

Para apagar la aspiradora:

1 Seleccione MENÚ en la pantalla LCD.

2 Seleccione SOPORTE.

3 Seleccione Apagar.
Para encender la aspiradora tras haberla apagado, basta con pulsar el botón START; 
la Neato XV-11 se activará de nuevo.

NOTA: Su aspiradora Neato no puede estar situada en la base de carga cuando 
se apague.

NOTA: El robot se apagará automáticamente si la carga de la batería es 
extremadamente baja. Si ve que el reloj se ha restablecido y que el 
calendario de limpiezas programadas ya no está disponible, es que la 
batería se ha descargado completamente. Por esta razón le recomendamos 
que mantenga al robot recargándose siempre que no esté limpiando.



Cómo vaciar el contenedor de suciedad

Manual del usuario de la aspiradora Neato 39

Cómo vaciar el contenedor de suciedad
Para obtener un rendimiento óptimo, vacíe el contenedor de suciedad de la Neato 
después de cada uso.

1 Extraiga el contenedor 
de suciedad.

2 Extraiga el filtro.
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3 Vacíe los contenidos del 
contenedor de suciedad 
en un contenedor de basura. 
Golpee suavemente el filtro 
contra el contenedor de 
basura para librarse de la 
suciedad que pudiera quedar.

4 Vuelva a colocar la cubierta del filtro y coloque de 
nuevo el contenedor de suciedad en la parte superior 
de la Neato.
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Marcadores de límites
Los marcadores de límites son unas útiles herramientas que le indicarán a la Neato 
donde no debe limpiar.

Los Marcadores de límites le serán de gran ayuda cuando quiera:

• Crear un límite donde no exista ninguno. 
Puede que la planta de su casa sea muy amplia 
y abierta, y sólo quiera limpiar una parte, 
como la zona sombreada de la ilustración.

• Mantener la Neato alejada de cualquier objeto 
al que no quiera que se acerque la aspiradora.

Uso de los Marcadores de límites
Para utilizar un marcador, basta con que lo extienda sobre el suelo desde una pared a la 
pared de enfrente para bloquear una zona. La Neato limpiará el suelo del lado del 
marcador en el que haya comenzado. Coloque la aspiradora dentro del área delimitada 
y pulse START. La aspiradora reconocerá los límites y no los cruzará. You can use scissors 
to cut a shorter length of the boundary markers if needed.

~350 Sq Ft Scheduled Area

Sink

22
'-5

5/
16

"

Kitchen

14'-9 1/16"

28'-0"

5'-0"
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Una vez terminada la tarea, la aspiradora volverá a la base de carga o al lugar desde 
donde comenzó la limpieza si no puede encontrarla. (En este caso, deberá poner 
a cargar la aspiradora tan pronto como sea posible).

Comunicarse con su aspiradora Neato
¡La comunicación es una calle de doble sentido, así que asegúrese de escuchar cuando 
su Neato le hable!

Mientras se carga, la luz de estado que rodea el botón START será de color VERDE para 
indicar que la Neato está lista para funcionar.

Si la luz de estado es ÁMBAR, la Neato requiere asistencia antes de ponerse a trabajar. 
Lea lo que pone en la pantalla LCD del Centro de Control para averiguar lo que necesita 
la aspiradora. Ésta le indicará cuándo debe:

• Vaciar el contenedor de suciedad y el filtro
• Desbloquear un cepillo obstruido
• Despegar el parachoques
• Limpiar las ventanas de los sensores de restos

…y más información.
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Cómo obtener el mejor rendimiento de su aspiradora Neato
1 Vacíe el contenedor de suciedad tras cada limpieza

2 Limpie la suciedad del cepillo con frecuencia

3 Elimine cada cierto tiempo el polvo de los sensores de restos. Utilice un bastoncillo 
húmedo y limpie las dos ventanas de los sensores ubicados en la parte inferior de la 
Neato, como se muestra a continuación.

Limpiando los sensores de restos

ventana de ventana de
sensores de 
restos

sensores de restos
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Mensajes de estado del LCD 
Su aspiradora es inteligente, y le informará cuando necesite ayuda. Lea los mensajes de 
la pantalla para saber qué debe hacer. Aquí encontrará algunas sugerencias concretas.

Mensaje del LCD Solución

Contenedor lleno Vacíe el contenedor de suciedad y vuelva 
a introducirlo en su ranura.

Cepillo atascado Retire el protector del cepillo y limpie los pelos 
y otros restos del cepillo y del hueco donde se 
aloja. Vuelva a colocar el protector del cepillo 
y pulse START para reanudar la limpieza.

Parachoques 
atascado

Sacuda el parachoques para aflojarlo.
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Hora sin ajustar Si la batería se agota, la Neato pierde los ajustes 
de reloj. Utilice los menús para ajustar la hora 
y el calendario como se describe en Ajustar el 
reloj en la página 28.

No se puede cargar  Asegúrese de que el cable de carga está 
conectado a la base y a la toma de alimentación. 
Cuando la aspiradora se conecta a la base, la luz 
de estado se encenderá para indicarle que la 
XV-11 está encendida.

Mensaje del LCD Solución
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La aspiradora 
no se acopla

Si tiene problemas para que el aspirador 
se acople a la base de carga, asegúrese de que:

• la base de carga esté ubicada al menos 
a 1 m de distancia de un rincón de la 
habitación

• la base de carga tiene un espacio libre 
de 1 m delante

• la base de carga no está oculta detrás 
de un sofá u otro mueble

• la base de carga está apoyada de forma 
sólida contra una pared y no está inclinada 
hacia delante o hacia detrás

• si la base de carga está sobre una alfombra, 
pruebe a colocarla sobre un suelo duro

Si sigue teniendo problemas, póngase en 
contacto con el Servicio de atención al cliente 
de Neato.

Mensaje del LCD Solución
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Filtros
Para obtener los mejores resultados, le recomendamos que vacíe el contenedor de 
suciedad y que limpie el filtro después de cada sesión de limpieza, tal como se describe 
en Cómo vaciar el contenedor de suciedad en la página 39. Para limpiar el filtro, 
golpéelo suavemente contra un contenedor de basura para eliminar los restos que 
pudieran quedar en él.

También le recomendamos que cambie el filtro de su aspiradora cada tres o seis meses 
(siempre que haga un uso habitual del aspirador; si utiliza la Neato con mayor 
frecuencia, puede que deba cambiar el filtro más a menudo).

Puede adquirir filtros adicionales en línea desde http://www.neatorobotics.com.

http://www.NeatoRobotics.com
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Atención al cliente

Si tiene alguna pregunta o comentario, póngase en contacto con Neato Robotics, Inc. 

•Correo electrónico costumercare@neatorobotics.com
•Visite www.NeatoRobotics.com para acceder a soporte técnico adicional, así como 
a accesorios y a las preguntas más frecuentes.

•Llame a un especialista en atención al cliente:
•Estados Unidos: 1-877-29-NEATO

mailto:customersupport@neatorobotics.com
mailto:customersupport@neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
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Garantía limitada de un año - América del Norte
Neato Robotics, Inc. garantiza al comprador original ("usted") que su producto de hardware Neato 
Robotics está libre de defectos de material y de fabricación durante 365 días desde la fecha de compra 
a Neato Robotics o su distribuidor autorizado. Además podrá encontrar esta información seleccionando 
su producto en la sección de Ayuda de nuestro sitio web en www.neatorobotics.com. Salvo cuando lo 
prohíba la legislación vigente, esta garantía es intransferible, limitada sólo al comprador original, y se 
aplica sólo a los productos comprados y utilizados en América del Norte. Esta garantía le concede unos 
derechos legales concretos, aunque también podrá contar con otros derechos que dependan de la 
legislación local.

http://www.neatorobotics.com/frequently-asked-questions
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Información de conformidad
Sistema de posicionamiento: Sensor de distancia láser infrarrojo RPS

Este Producto Láser se ha calificado como Clase 1 durante todos los procedimientos operativos. 

Parámetros láser accesibles para humanos:

• Longitud de onda 785 nm
• Frecuencia de repetición de pulsos 1,8 kHz
• Duración del pulso 200 µsec
• Potencia máxima 2,1 mW
• Diámetro del haz 2,3 mm
• Divergencia del haz -1,5 mrad

Precaución: El uso de controles o ajustes o de procedimientos distintos a los aquí especificados podrían 
conllevar la exposición a radiación peligrosa.

Neato Robotics, Inc. 
8100 Jarvis Avenue Suite 100
Newark, CA 94560

No está permitido que el usuario repare el dispositivo. Si se produjese algún problema con el sensor 
de distancia láser RPS, el robot deberá devolverse a la fábrica para su reparación.
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Declaración de conformidad
Declaramos, bajo nuestra responsabilidad, que

la aspiradora robótica Modelo: serie XV y derivados

a la que se refiere esta declaración se ajusta a las normas siguientes:

Directiva 2006/95/CE del Consejo — Directiva sobre baja tensión
EN60335-1: 2002 + A1+ A2 +A11 +A12 +A13
IEC/ EN 60335-2-2:2003 + A1 + A2
EN 50366:2003 + A1

Los dos últimos dígitos del año en el que el marcado CE se fijó son 10.

Directiva 2004/108/CE del Consejo — Directiva sobre compatibilidad electromagnética
EN55014-1:1997 con A1: 2001 y A2:2001, Clase B, 
EN 55014-2:1997
EN 61000-3-2: 2006 (Cargador CA)
EN 61000-3-3: 2008 (Cargador CA)

La documentación técnica requerida para demostrar que estos productos cumplen los requisitos de la 
Directiva para Equipos de Baja Tensión ha sido recopilada y está disponible para su inspección por parte 
de las autoridades pertinentes. Los detalles de estas medidas y limitaciones de uso especiales están 
disponibles previa solicitud. La marca CE se aplicó por primera vez en 2010 y se volvió a editar en 2012 
debido a las nuevas variantes de producto.
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Abril de 2012

Fecha de edición 
Neato Robotics
Newark, CA
EE. UU.
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CON LA NORMATIVA FCC
Este dispositivo cumple las estipulaciones establecidas en la sección 15 de la normativa FCC. El 
funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones: 

1 este dispositivo no puede causar interferencia dañina y 

2 este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las que puedan causar un 
funcionamiento no deseado.

NOTA: Se ha comprobado que este equipo cumple con los límites para dispositivos digitales de clase B, 
de acuerdo con la sección 15 de la normativa FCC. Estos límites se han concebido para prestar 
una protección razonable ante interferencias dañinas en una instalación residencial. El equipo 
genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza de 
acuerdo con las instrucciones suministradas, podría ocasionar interferencias dañinas en la 
recepción de radiocomunicaciones. No obstante, no hay garantía de que no se produzcan 
interferencias en alguna instalación concreta. Si este equipo ocasiona interferencias dañinas en 
la recepción de radio o televisión, que pueda comprobarse encendiendo y apagando el equipo, 
se recomienda que intente corregir la interferencia tomando una o varias de las siguientes 
medidas:

• Cambie la orientación o la posición de la antena receptora.
• Aumente la distancia de separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a una toma de corriente situada en un circuito distinto de aquel al que está 

conectado el receptor.
• Póngase en contacto con el distribuidor o con un técnico de radio y televisión para obtener 

asistencia.
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Nombre comercial: NEATO
Número del modelo: Serie XV 
Parte responsable: NEATO Robotics

Los cambios o modificaciones que no haya aprobado Neato expresamente pueden anular la autorización 
del usuario para utilizar el equipo. 
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Avisos sobre retirada del producto

Aspiradora Neato
Si alguna vez decide deshacerse de su Neato, siga estos pasos:
1 Desenchufe la Neato de cualquier fuente de alimentación, incluyendo la base 

de carga y extrayendo el enchufe del adaptador de corriente del conector de 
alimentación de la Neato.

2 Desatornille las cubiertas de las baterías (mostradas en la ilustración de la parte 
inferior de la aspiradora, en la página 8) y extraiga las baterías.

3 Lleve la Neato al centro de gestión de residuos y reciclado de equipos electrónicos 
más cercano.

4 Lleve las baterías al programa de reciclado de baterías de su escuela, lugar de 
trabajo, o al centro de gestión de residuos y reciclado de baterías más cercano.

Baterías
Si las baterías presentan fugas debido al sobrecalentamiento o abuso físico, colóquelas en 
una bolsa de plástico y deshágase de ellas siguiendo todas las normativas federales, 
estatales y locales aplicables. Tras la extracción de las baterías, limpie los compartimentos 
de las baterías de la Neato XV-11 con un paño humedecido. Deje que sequen antes de 
instalar las baterías nuevas.
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Linux Operating System
Algunos productos Neato incorporan el sistema operativo Linux y confían en él. Linux 
tiene licencia pública bajo la versión 2 de la Licencia Pública General de GNU (“GPLv2”), 
podrá encontrar una copia disponible en http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html. 
Neato ha efectuado modificaciones a Linux para mejorar la funcionalidad del 
sistema operativo de los productos Neato. El código fuente del sistema operativo 
Linux, incluyendo las modificaciones de Neato, se pueden descargar en 
http://www.neatorobotics.com/lab/linux.

No obstante cualquier disposición en contrario del Contrato de Licencia de Usuario Final 
(EULA, por sus siglas en inglés) de Neato, las instalaciones de Linux que se incluyen en 
los productos Neato y disponibles para descargar desde el sitio web de Neato se rigen 
por los términos de la GPLv2. En la medida en que algunos de los términos y condiciones 
del EULA de Neato entren en conflicto con la GPLv2, dichos términos contradictorios del 
EULA de Neato no se aplicarán a las instalaciones de Linux. Los otorgantes de licencia 
del sistema operativo Linux niegan toda garantía y responsabilidad, explícita o 
implícita, relacionada con o derivada del uso o la distribución del sistema operativo 
Linux. Consulte la GPLv2 para obtener más información de licencia correspondiente 
a Linux.

NOTA: La aplicación de Neato, que ofrece una funcionalidad específica a los productos 
Neato, como son el menú en LCD y la inteligencia de navegación del robot, es 

http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.neatorobotics.com/lab/linux
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un software exclusivo desarrollado por Neato Robotics, Inc. La aplicación de 
Neato no se ha combinado ni distribuido con el sistema operativo Linux de 
manera que obligue a Neato a autorizar la aplicación de acuerdo con las 
condiciones de la GPLv2. El uso de la aplicación de Neato se rige por el EULA de 
Neato aplicable (http://www.neatorobotics.com/EULA). Por razones de 
claridad, Neato no ha puesto la aplicación a disposición del público ni la ha 
autorizado de acuerdo con los términos de la GPLv2.

NOTA: Si no puede o no desea descargar nuestros cambios a través de 
http://www.neatorobotics.com/lab/linux, podrá solicitar el envío de 
un CD-R con nuestros cambios. Para esto, envíe una solicitud por escrito a:

Neato Robotics, Inc. 
A la atención de: Customer Care - GNU/Linux Source Code Request. 
8100 Jarvis Ave. Suite 100
Newark, CA 94560 

Por favor, incluya un cheque con la cantidad de $15 para cubrir los gastos de 
reproducción, envío y gestión. Dé un plazo de 3 semanas para procesar el envío una vez 
que recibamos su solicitud.

http://www.neatorobotics.com/EULA
http://www.neatorobotics.com/linux
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(Esta página se muestra en blanco intencionadamente).



Manuel d'utilisation
du robot aspirateur Neato pour 

tout type de sols



LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER CET APPAREIL.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

VEUILLEZ VOUS RÉFÉRER À LA PAGE10 POUR OBTENIR DES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ 
SUPPLÉMENTAIRES.

Neato Robotics, Inc.
8100 Jarvis Avenue Suite 100
Newark, CA 94560

p/n 500-0009 rév. 4 - Amérique du Nord

Copyright © 2011 Neato Robotics, Inc. Tous droits réservés.

Neato Robotics et Your Future is Neat sont des marques déposées de Neato Robotics, Inc.
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Bienvenue!

Nous vous remercions pour l’achat de votre nouvel aspirateur Neato. Nous vous souhaitons la bienvenue 
dans l’univers révolutionnaire des robots ménagers.

Ce manuel d’utilisation détaillé vous fournira toutes les informations dont vous avez besoin. C'est facile. 

Si vous êtes pressé et souhaitez connaître les bases pour une utilisation immédiate, vous pouvez lire 
le Guide de démarrage rapide. C'est encore plus facile.

Nous sommes là pour vous aider.

Si vous avez besoin d'aide ou si vous avez la moindre question, veuillez contacter l'équipe de notre service 
client sur http://www.neatorobotics.com/support. 

Nous voulons vous tenir informé.

Pour être sûr d'être informé des dernières actualités concernant votre nouvel aspirateur Neato, veuillez 
vous enregistrer sur http://www.neatorobotics.com/register.

Neato conçoit des robots d’entretien ménager qui promettent de libérer tout le monde des corvées de ménage.

Your Future is Neat®.

http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/support
http://www.neatorobotics.com/register
http://www.neatorobotics.com/register
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Anatomie de votre aspirateur Neato

Vue de dessus

Panneau de commande

bouton d’ouverture 

bac à 

poignée

pare-chocs

(voir page suivante)—l'"œil" du robot

bouton de 

(saisir dans

du bac à poussière

poussière

le sens de 
la flèche)

mise en 
marche

Système de vision avec guidage laser
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Panneau de commande

Boutons:

bouton de mise 

écran LCD

haut
bas
retour

touche

voyant d’état
en marche

programmable
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Vue de dessous

Vue de derrière

brosse de nettoyage

roue

bouton d’ouverture

couvercles 

bouton d’ouverture

fenêtre du capteur
fenêtre du capteur

grille de protection 

roue
étiquette 

de la brosse

de la batterie

de la grille 
de protection 
de la brosse

de la grille de 
protection de la 
brosse

d’information

points de contact 
de charge
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Station de charge (vue externe)

Station de charge (vue interne)

points de contact 

bouton 
d’ouverture

de charge

attaches du câble

câble 
d’alimentation
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Instructions de sécurité importantes
Veuillez lire l’ensemble des instructions avant d’utiliser cet appareil.

Conservez ces instructions pour vous y reporter ultérieurement.

Confiez toute réparation à Neato Robotics.

Le robot aspirateur doit être rechargé uniquement à l'aide de la station de charge 
fournie.

Le robot aspirateur doit être utilisé uniquement avec les batteries fournies. Ne les 
remplacez pas par des batteries non rechargeables. Si vos batteries sont déchargées, 
vous pouvez acheter des batteries de rechange sur 
http://www.neatorobotics.com/support.

Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 
aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui manquent 
d’expérience et de connaissances, sauf sous surveillance ou après formation 
à l’utilisation de cet appareil par une personne responsable de leur sécurité. 
Les enfants doivent être surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

Pour des performances optimales, videz le bac à poussière et nettoyez la brosse 
de l’aspirateur après chaque utilisation.

http://www.neatorobotics.com/support
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Aime et n’aime pas
Voici quelques informations à retenir pour un aspirateur Neato heureux et efficace dans 
votre maison :

Aime N’aime pas

ALIMENTATION. Chargez l’aspirateur 
lorsque vous ne l’utilisez pas pour vous 
assurer qu’il fonctionne chaque fois que 
vous en avez besoin.

EAU, PRODUITS CHIMIQUES ou AUTRES 
LIQUIDES GÉNÉRATEURS DE MOISISSURE. 
Ne nettoyez pas de surfaces humides 
avec votre aspirateur Neato. Même s’il 
ressemble à un animal de compagnie, ne 
baignez pas et ne plongez pas votre 
aspirateur Neato dans l’eau. Il n’aime 
pas non plus les produits chimiques 
acides, ni tout ce qui peut le tacher de 
façon permanente. Il n'a cependant rien 
contre le fait d'être soigné et nettoyé 
avec un linge humide.
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BORNES. Votre aspirateur Neato aime 
nettoyer toutes les surfaces qu’il peut 
atteindre. Si vous souhaitez restreindre 
le robot à une zone, il vous suffit d’utiliser 
les bornes de délimitation (voir la page 41). 
Le robot nettoiera dans la limite des bornes 
de délimitation sans les traverser.

CÂBLES SUSPENDUS ET NAPPES PRÈS DU 
SOL. Pour garantir la sécurité de votre 
robot et de votre maison, assurez-vous 
de ne pas utiliser votre aspirateur dans 
des endroits encombrés par des câbles 
électriques suspendus, des nappes ou des 
cordes. 

ENTRETIEN. Votre aspirateur Neato étant 
en contact avec la poussière toute la 
journée, il peut s'en trouver un peu sale. 
Après un moment, inspectez les roues et 
les brosses pour vous assurer qu’elles ne 
sont pas obstruées par des poils/cheveux 
ou des débris et pour garantir son bon 
fonctionnement.

FROID. Exposer votre aspirateur Neato 
Robotics à des températures glaciales 
peut entraîner des dommages 
permanents et probablement heurter ses 
sentiments.

EXTÉRIEUR. Votre aspirateur Neato est un 
appareil domestique et n’est pas destiné 
à un usage extérieur. Conservez-le dans 
la maison où il sera heureux.

Aime N’aime pas
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L’aspirateur Neatoou le nettoyage intelligent

1

2

1- Son design avant rectangulaire permet à l’aspirateur de nettoyer près des murs 

2- Son profil bas lui permet de nettoyer sous les meubles ;
3- Utilisez toujours l’aspirateur en ligne droite ;

4 & 5- Nettoie autour des obstacles ;

6- La reconnaissance automatique des portes garantit le nettoyage complet 

et dans les coins ;

de la pièce avant le passage à la pièce suivante.
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(Cette page est intentionnellement vierge.)
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Utilisation de l’aspirateur Neato

L’aspirateur Neato est prêt à nettoyer dès que vous installez sa batterie.

•Pour charger la batterie, consultez la section Utilisation de la station de charge 
page 16.

•Pour démarrer rapidement un nettoyage, consultez la section Démarrage rapide de 
votre robot aspirateur page 22.

•Pour programmer des nettoyages réguliers, consultez la section Programmation 
d’un nettoyage page 30.
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Utilisation de la station de charge
L'aspirateur Neato est fourni avec une batterie rechargeable pré-installée qui devra 
être complètement chargée avant que vous ne vous en serviez pour la première fois.

Pour utiliser la station de charge, suivez les étapes suivantes :

1 Branchez votre station de charge à une prise murale et placez-la sur le sol, dans une 
pièce que vous souhaitez nettoyer fréquemment et qui n’est pas encombrée de sorte 
que l’aspirateur puisse revenir à la station pour se recharger tout seul.

2 Lorsque vous installez la station de charge, assurez-vous que :
•l’arrière de la station de charge est appuyée contre un mur ;
•la station de charge se trouve à au moins un mètre d’un angle de la pièce ;
•la station de charge n’est pas inclinée.
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REMARQUE : La station de charge est équipée d’orifices de sortie de chaque côté 
afin que vous puissiez sortir le câble de la station de charge du côté le 
plus proche de la prise murale. Référez-vous au schéma de la page 9.

Connecter le Neato à la station de charge
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Dégager le chemin qui sépare l’aspirateur de son chargeur

MINIMUM 3 FEET
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3 Placez le côté arrondi de l’aspirateur Neato contre la station de charge afin que les 
points de contact de la station de charge soient en contact avec les points de contact 
de charge de l’aspirateur. Le voyant d’état s’allume pour vous indiquer que 
l’aspirateur est en cours de chargement.

L'aspirateur Neato sur sa station de charge
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État du chargement
Le rechargement de la batterie prend deux à trois heures. Le voyant d’état vous indique 
l’état actuel du chargement de votre aspirateur Neato :

Chargement optimal 
Pour des performances optimales, nous vous recommandons de recharger votre 
aspirateur Neato sur la station de charge dès qu’il ne nettoie pas. L’aspirateur sera 
non seulement prêt à fonctionner pour le prochain nettoyage, mais la batterie aura 
également une durée de vie plus longue.

Couleur du voyant d’état Signification

Vert fixe Complètement chargé et prêt à l’utilisation

Vert clignotant En cours de chargement, mais prêt à l’utilisation

Orange clignotant En cours de chargement, n’est pas prêt à l’utilisation

Orange fixe L’aspirateur rencontre une erreur (observez l’écran 
LCD pour connaître les détails et consultez la section 
Communication avec votre aspirateur Neato page 42)



Mode nettoyage

Manuel d'utilisation de l'aspirateur Neato 21

Mode nettoyage
Votre aspirateur Neato nettoie à l’aide de sa puissance d’aspiration incroyable. Il vous 
suffit d’appuyer sur le bouton START et l’aspirateur nettoie vos sols, une pièce à la fois, 
avant de se déplacer pour nettoyer la pièce suivante. Il nettoiera autant de pièces que 
le permet une charge de batterie.

Mode nettoyage interrompu
En mode nettoyage interrompu, l’aspirateur Neato nettoie autant que le permet une 
charge de batterie, retourne se recharger et revient finir le nettoyage là où il s’était 
interrompu. Pendant le chargement, l’aspirateur est en mode nettoyage interrompu. 
Il garde la pièce en mémoire afin de pouvoir finir le nettoyage là où il s’était 
interrompu. En fonction de son point de départ, il va agir comme suit :

Départ de la station de charge : si l'aspirateur Neato a été démarré à partir de sa 
station et n’a pas terminé le nettoyage avec une charge de batterie, il retournera à la 
station pour se recharger avant de reprendre le nettoyage là où il s’était interrompu. 
S’il ne finit toujours pas le nettoyage, il retournera de nouveau à la station de charge 
avant de reprendre le nettoyage là où il s’était interrompu. L’aspirateur effectuera un 
maximum de trois cycles de nettoyage avant de retourner à sa station de charge pour 
se recharger.
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Démarrage manuel sans la station de charge : si l'aspirateur Neato a été démarré 
manuellement et non à partir de sa station et qu’il n’a pas pu terminer le nettoyage de 
l’espace avec une charge de batterie, il retournera à son point de départ et demandera 
à être branché pour se recharger. Pendant le chargement, l’aspirateur est en mode 
nettoyage interrompu. Une fois le chargement terminé, placez l'aspirateur Neato à 
environ 0,6 mètre de l’endroit où il s'est arrêté pour être chargé, appuyez de nouveau 
sur START et l’aspirateur reviendra à l’endroit où il s’était interrompu pour finir le 
nettoyage. Il répétera cette action une nouvelle fois s’il n’a pas fini le nettoyage. 

Démarrage rapide de votre robot aspirateur
L'aspirateur Neatoest plus performant lorsqu’il effectue régulièrement des nettoyages 
programmés (voir la section Programmation d’un nettoyage page 30), mais vous pouvez 
à tout moment démarrer rapidement l’aspirateur pour un nettoyage immédiat.

Démarrage de l'aspirateur Neato : 

1 Chargez l’aspirateur (voir la section Utilisation de la station de charge page 16). 
Lorsque le témoin du bouton START est vert et fixe, l'aspirateur est complètement 
chargé.

2 Retirez tous les objets (par exemple les jouets de petite taille) qui pourraient être 
attrapés dans les brosses de l’aspirateur.
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3 Placez votre aspirateur Neato sur le sol.

4 Appuyez sur le bouton START. Si l’aspirateur dort, cela le réveillera ! Appuyez 
ensuite de nouveau sur le bouton pour nettoyer toute votre maison.

5 L'aspirateur Neato cartographie la pièce et la nettoie automatiquement.

6 Une fois le nettoyage terminé, l’aspirateur retourne à son point de départ, 
c’est-à-dire à la station de charge ou à l’endroit de la pièce où il a été démarré 
manuellement, et se met lui-même hors tension.
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Utilisation de l’écran LCD du centre de commande
L’écran LCD du centre de commande de l'aspirateur Neato est votre interface pour 
communiquer avec l’aspirateur. C’est à cet endroit que vous programmez le nettoyage 
ou que vous mettez en pause le cycle de nettoyage; c’est également à cet endroit que 
l’aspirateur vous fournit des informations. Il peut par exemple vous informer de son 
retour à la station de charge. En outre, si votre aspirateur rencontre un problème, 
il vous informera de ce qui se passe pour que vous puissiez le corriger. 

L’écran d’accueil se présente comme suit :

Le bouton (appelé touche programmable) situé sous l’écran exécute l’action qui 
s’affiche au-dessus sur l’écran (dans le cas présent, MENU, qui ouvre le menu principal). 
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Avec cet écran, vous pouvez :

•Nettoyer une surface plus petite grâce au mode Spot (voir la page 26) ;
•Régler l'horloge de l'aspirateur Neato (voir la page 28) ;
•Programmer l'aspirateur Neato pour qu’il nettoie à une heure fixe (voir la page 30) ;
•Obtenir des commentaires de l’aspirateur sur son état et sur son besoin d’aide 
éventuel (voir la page 42) ;

•Changer la langue de l'écran LCD (voir la page 36) ;
•Mettre l’aspirateur en pause (voir la page 37) ;
•Éteindre les voyants de l’aspirateur (voir la page 37) ;
•Mettre l’aspirateur hors tension (voir la page 38) ;
•Annuler le nettoyage (voir la page 37) ;
•Renvoyer l'aspirateur Neato à sa station de charge (voir la page 37) ;
•Obtenir des informations d’assistance pour le service client.
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Utilisation du mode Spot pour nettoyer des surfaces plus petites
Le mode Spot vous permettra de nettoyer une surface réduite d'environ 1,2 m sur 1,8 m.

Pour utiliser le mode Spot :

1 Place l'aspirateur 
Neato sur le sol, au 
centre et de face 
par rapport à la 
surface à nettoyer, 
et appuyez sur 
MENU.

2 Appuyez sur les 
flèches pour 
sélectionner 
Nettoyage Ciblé, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

3 L'aspirateur Neato va 
nettoyer la surface 
de 1,2 m par 1,8 m 
devant lui, en 
commencant par les 
extérieurs pour par 
l'intérieur de la zone.
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(Cette page est intentionnellement vierge.)
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Réglage de l’horloge
Pour programmer de futurs nettoyages, vous devez au préalable régler le jour et l’heure 
pour que l’aspirateur sache quand démarrer le prochain nettoyage.

Pour régler le jour et l’heure :

1 Appuyez sur 
MENU. 2 Utilisez sur les 

flèches pour 
sélectionner 
Régler horloge, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

3 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner 
Horloge 12h 
ou Horloge 24h, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

4 Utilisez les flèches 
vers le haut et 
vers le bas pour 
sélectionner le 
jour de la semaine 
et appuyez sur 
ENTRER.
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5 Utilisez les flèches 
pour sélectionner 
l’heure actuelle 
et appuyez sur 
ENTRER. Naviguez 
parmi les heures 
pour sélectionner 
AM (matin) ou PM 
(après-midi).

6 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner 
l’heure actuelle 
et appuyez sur 
ENTRER.

7 Le jour et l’heure 
actuels 
s’affichent. 
Appuyez sur le 
bouton Retour  
pour apporter des 
modifications ou 
appuyez sur 
ENREGISTRER.
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Programmation d’un nettoyage
Avant de régler une programmation, réglez l’horloge comme indiqué dans la section 
Réglage de l’horloge page 28.

Pour programmer un nettoyage :

1 Appuyez sur 
MENU. 2 Utilisez les 

flèches pour 
sélectionner 
Programmer, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

3 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner 
Régler/modif., 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

4 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner le 
jour de nettoyage 
souhaité et 
appuyez sur 
SÉLECTIONNER.
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Les futurs nettoyages s’effectueront aux heures et dates sélectionnées. À l’heure 
programmée, l'aspirateur Neato sortira de la station de charge et démarrera son 
nettoyage programmé. Une fois le nettoyage terminé, l’aspirateur retourne à la station 

5 Utilisez les flèches 
pour sélectionner 
l’heure à laquelle 
vous souhaitez que le 
nettoyage démarre, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

6 Utilisez les flèches 
pour sélectionner 
l’heure (minutes) 
à laquelle vous 
souhaitez que le 
nettoyage démarre, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER. 

7 Confirmez le jour, 
l’heure et le mode 
de nettoyage en 
appuyant sur 
AJOUTER. Pour 
effectuer des 
modifications, 
appuyez sur le 
bouton Retour .
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de charge pour se recharger. Si la batterie est faible pendant le nettoyage programmé, 
l’aspirateur retourne à sa station, se recharge, puis reprend une nouvelle fois le 
nettoyage là où il s’était interrompu.

Si vous n’utilisez pas la station de charge, vous devrez sortir l'aspirateur Neatoet celui-
ci démarrera son nettoyage programmé à l’heure et au jour de la semaine souhaités. 
À votre retour, vous devrez placer manuellement l'aspirateur sur sa station de charge.

Optimisation des nettoyages programmés
•La station de charge doit être située dans une pièce que vous souhaitez nettoyer 
en fonction d’un nettoyage programmé ;

•Assurez-vous de vider le bac à poussière (voir Vidage du bac à poussière page 39) 
entre les nettoyages programmés pour de meilleurs résultats ;

•Si la batterie n’est pas suffisamment chargée pour terminer le cycle de nettoyage, 
votre aspirateur Neato retourne à sa station de charge, se recharge, puis reprend 
le nettoyage là où il s’était interrompu.
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Idées pour les nettoyages programmés
Pour tirer profit des nettoyages programmés, vous pouvez notamment :

•Nettoyer régulièrement une zone où il y a beaucoup de passage. Vous pouvez par 
exemple programmer le nettoyage de votre cuisine et de la pièce commune à 10h. 
L'aspirateur Neato sort de sa station de charge placée dans la cuisine, nettoie les 
pièces et retourne à sa station de charge. Un nettoyage quotidien permet de réduire 
la formation de poussière et peut entraîner une réduction des symptômes 
allergiques. 

•Vous pouvez également placer la station de charge dans le couloir de votre chambre 
et programmer un nettoyage quotidien pour que le sol de votre chambre soit 
toujours propre. Pour restreindre le robot à cette zone de la maison, il vous suffit 
d’installer des bornes de délimitation. Le robot sortira de sa station, nettoiera tout 
ce qu’il pourra, retournera se recharger avant de revenir finir le nettoyage là où il 
s’était interrompu si la zone est importante.
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Suppression d’un nettoyage programmé
Pour supprimer un nettoyage programmé précédemment, suivez les étapes ci-après. 

1 Appuyez sur 
MENU. 2 Utilisez les 

flèches pour 
sélectionner 
Programmer, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.
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3 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner 
Supprimer jour, 
puis appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

4 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner le 
nettoyage que 
vous souhaitez 
supprimer, puis 
appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

5 Appuyez sur 
SUPPRIMER pour 
confirmer la 
suppression. 
En cas d’erreur, 
utilisez le bouton 
Retour .

6 Un message 
de confirmation 
contrôle le 
nettoyage 
programmé que 
vous avez 
supprimé.
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Changer la langue de l'écran LCD
Si vous souhaitez utiliser une langue différente sur l'écran LCD, suivez les étapes 
suivantes :

1 Appuyez sur 
MENU. 2 Appuyez sur les 

flèches pour 
sélectionner 
Langue, puis 
appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

3 Utilisez les 
flèches pour 
sélectionner la 
langue désirée et 
appuyez sur 
SÉLECTIONNER.

4 L'écran LCD 
affichera 
désormais des 
messages dans 
la langue que vous 
avez sélectionnée.
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Mise en pause d’un nettoyage
Pour mettre un nettoyage en pause à tout moment, appuyez sur n’importe quel bouton 
de l’aspirateur Neato afin d’accéder au menu PAUSE. Dans le menu PAUSE, appuyez sur 
la flèche vers le bas pour que l’aspirateur :

•Interrompe le nettoyage en cours ;
•Annule le nettoyage en cours ;
•Annule et retourne à sa station de charge ;
•Reprenne le nettoyage en cours.

Utilisez les flèches vers le haut et vers le bas et le bouton SÉLECTIONNER pour ordonner 
à votre aspirateur Neato d’effectuer l’une des actions ci-dessus.

Mise en veille de l’aspirateur
Appuyez et maintenez le bouton START enfoncé pendant deux secondes, le voyant 
de l’écran LCD de votre aspirateur Neato s’éteint. À la prochaine mise sous tension 
de l’aspirateur, les voyants s’allumeront à nouveau.
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Mise hors tension de l’aspirateur
Si vous souhaitez éteindre votre aspirateur pour une longue période de temps, pour 
le ranger ou si vous partez en vacances, vous pouvez mettre votre aspirateur Neato 
entièrement hors tension. Veuillez noter que cela supprimera les réglages de l'horloge.

Pour mettre votre aspirateur hors tension :

1 Sélectionnez MENU sur l’écran LCD ;

2 Sélectionnez SUPPORT ;

3 Sélectionnez Éteindre.
Pour allumer votre aspirateur après avoir effectué cette action, appuyez simplement 
sur le bouton START et il s’allumera de nouveau complètement.

REMARQUE : votre aspirateur Neato ne doit pas se trouver sur la base de charge 
quand vous l'éteignez complètement.

REMARQUE : Le robot s’éteindra automatiquement si la batterie est très faible. 
Si votre horloge a été réinitialisée et que la programmation n’est plus 
disponible, cela signifie que la batterie est entièrement déchargée. 
C’est pourquoi nous vous recommandons de toujours recharger le 
robot lorsque vous ne l’utilisez pas.
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Vidage du bac à poussière
Pour des performances optimales, videz le bac à poussière de l'aspirateur Neato après 
chaque utilisation.

1 Retirez le bac à poussière.

2 Retirez le filtre.
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3 Videz le contenu du bac 
à poussière dans une 
poubelle. Tapez le filtre 
contre la poubelle pour 
retirer l’excédent de 
poussière.

4 Replacez le couvercle du filtre, puis replacez le bac 
à poussière sur le dessus de l'aspirateur Neato.
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Bornes de délimitation
Les bornes de délimitation sont des outils précieux qui indiquent à votre aspirateur 
Neato où ne pas nettoyer.

Les bornes de délimitation sont particulièrement utiles lorsque 
vous souhaitez :

• Créer une délimitation là où il n’y en a pas. Vous 
avez peut-être une grande maison ouverte et 
vous souhaitez nettoyer une partie d’une grande 
pièce, comme la zone indiquée ici sur le schéma.

• Empêchez votre aspirateur Neato d’approcher 
des objets près desquels vous ne souhaitez pas qu’il aspire.

Utilisation des bornes de délimitation
Pour utiliser les bornes de délimitation, il vous suffit de les placer sur le sol, d’un mur 
à l’autre, pour délimiter une zone. L'aspirateur Neato nettoiera le sol du côté de la borne 
de délimitation où il est démarré. Placez l’aspirateur dans la zone délimitée et appuyez 
sur START. L’aspirateur reconnaît les bornes de délimitation et ne les traverse pas. You 
can use scissors to cut a shorter length of the boundary markers if needed.

~350 Sq Ft Scheduled Area

Sink

22
'-5

5/
16

"

Kitchen

14'-9 1/16"

28'-0"

5'-0"
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Une fois le nettoyage terminé, l’aspirateur retourne à sa station de charge ou au point 
de départ s’il ne peut trouver sa station. (Dans ce cas, vous devrez recharger 
l’aspirateur dès que possible.)

Communication avec votre aspirateur Neato
La communication est à double sens, soyez attentif quand votre aspirateur Neato vous 
parle!

Lorsqu’il est en cours de chargement, le voyant d’état autour du bouton START est VERT 
pour indiquer que l'aspirateur Neato est prêt à l’utilisation.

Si le voyant d’état est ORANGE, l'aspirateur Neato a besoin d’aide avant l’utilisation. 
Lisez simplement l’écran LCD du centre de commande pour savoir pourquoi votre 
aspirateur a besoin d’aide. L’aspirateur vous indiquera quand :

• Vider son bac à poussière et son filtre ;
• Débloquer sa brosse ;
• Débloquer son pare-chocs ;
• Nettoyer les fenêtres de ses capteurs ;

... etc.
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Utilisation optimale de votre aspirateur Neato
1 Videz votre bac à poussière après chaque nettoyage ;

2 Retirez fréquemment les débris sur la brosse ;

3 Nettoyez périodiquement les capteurs. Utilisez un tampon en coton pour nettoyer les 
deux fenêtres des capteurs sous votre aspirateurNeato, situées aux endroits indiqués 
sur le schéma ci-dessous.

Nettoyer les capteurs

fenêtre du capteurfenêtre du capteur
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Messages d’information sur l’écran LCD 
Votre aspirateur est intelligent et vous informe lorsqu’il a besoin d’aide. Lisez 
simplement les messages sur l’écran LCD pour savoir ce dont il a besoin. Voici quelques 
conseils spécifiques.

Message sur l’écran LCD Solution

Bac à poussière plein Vider le bac à poussière et le replacer 
à l’endroit prévu.

Brosse bloquée Retirez la grille de protection de la brosse 
et débarrassez la brosse ainsi que son axe de 
tout cheveu/poil et débris. Replacer la brosse 
et la grille de protection et appuyer sur le 
bouton START pour reprendre le nettoyage.

Pare-chocs bloqué Secouer le pare-chocs pour le débloquer.
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Heure non réglée Si votre batterie est presque entièrement 
déchargée, les paramètres de l'horloge de 
l'aspirateur Neato seront perdus. Utilisez 
les menus pour redéfinir l'heure et la date, 
comme expliqué dans la section Réglage 
de l’horloge page 28.

Chargement impossible S’assurer que le câble de chargement 
est branché à la station et à la prise murale. 
Lors de la connexion initiale de l’aspirateur 
à la station, le voyant d’état s’allume pour 
vous indiquer que l’aspirateur est sous tension.

Message sur l’écran LCD Solution
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L'aspirateur ne se place 
pas correctement

Si votre aspirateur rencontre des difficultés 
pour se placer sur la base de charge, assurez-
vous que :

• la base de charge est placée à au moins 
1 mètre d'un angle de la pièce

• la base de charge a un espace d'1 mètre 
devant elle

• la base de charge n'est pas cachée derrière 
un canapé ou autre meuble

• la base de charge est solidement placée 
contre un mur et qu'elle n'est pas inclinée 
en avant ou en arrière

• si la base de charge est posée sur un tapis, 
essayez de la placer sur une surface dure

Si vous rencontrez toujours des difficultés, 
veuillez contacter le service d'assistance 
à la clientèle Neato.

Message sur l’écran LCD Solution
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Filtres
Pour des résultats optimaux, nous vous recommandons de vider le bac à poussière et 
de nettoyer le filtre de l’aspirateur après chaque utilisation, comme indiqué dans la 
section Vidage du bac à poussière page 39. Pour nettoyer le filtre, tapez simplement 
le filtre contre une poubelle pour retirer les débris.

Nous vous recommandons également de changer le filtre de votre aspirateur tous 
les trois à six mois (pour une utilisation normale ; si vous utilisez votre aspirateur 
plus fréquemment, vous devrez probablement changer le filtre plus souvent.)

Vous pouvez acheter des filtres supplémentaires en ligne sur 
http://www.neatorobotics.com.

http://www.NeatoRobotics.com
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Assistance client

Si vous avez des questions ou des commentaires, contactez Neato Robotics, Inc. 

•Courriel customercare@neatorobotics.com
•Rendez-vous sur le site www.NeatoRobotics.com pour obtenir une assistance 
supplémentaire, découvrir les accessoires et consulter la foire aux questions.

•Appelez un spécialiste de l'assistance client :
•États-Unis : 1-877-29-NEATO

mailto:customersupport@neatorobotics.com
mailto:customersupport@neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
http://www.neatorobotics.com
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Garantie limitée d'un an - Amérique du Nord
Neato Robotics, Inc. garantit à l'acheteur initial (« vous » ou « votre ») que les parties matérielles de ce 
produit Neato Robotics ne présente pas de défauts de matériel ou de fabrication pendant 365 jours à 
partir de la date d'achat auprès de Neato Robotics ou d'un revendeur agréé. Vous pouvez également 
trouver ces informations sur notre site Internet www.neatorobotics.com dans la rubrique Assistance en 
sélectionnant votre produit. Excepté dans les pays où ceci est interdit par la loi en vigueur, cette garantie 
est non cessible, limitée à l'acheteur initial et s'applique uniquement aux produits achetés et utilisés en 
Amérique du Nord. La présente garantie vous accorde des droits légaux spécifiques ; cependant, vous 
pouvez également prétendre à d'autres droits en fonction des lois locales.

http://www.neatorobotics.com/frequently-asked-questions
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Informations de conformité
Système de positionnement: capteur de distance à laser infrarouge RPS

Cet appareil est classé comme produit laser de classe1 pour toutes les procédures de fonctionnement. 

Paramètres du capteur laser:

• Longueur d’onde 785 nm
• Fréquence de répétition des impulsions 1,8 kHz
• Durée de l’impulsion 200 µsec
• Puissance de crête 2,1 mW
• Diamètre du faisceau 2,3 mm
• Divergence du faisceau -1,5 mrad

Mise en garde : une utilisation des commandes ou réglages, ou une application des procédures non 
conformes à celles indiquées dans le présent document peuvent provoquer une exposition dangereuse 
aux rayonnements.

Neato Robotics, Inc.
8100 Jarvis Avenue Suite 100
Newark, CA 94560

Il est interdit à l’utilisateur d’effectuer un quelconque entretien. En cas de problème avec le capteur 
de distance à laser, le robot doit être renvoyé à l’usine pour effectuer un entretien ou une réparation.
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Déclaration de conformité
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que

le robot aspirateur modèle : XV Series et variantes

auquel se réfère cette déclaration est en conformité avec les normes suivantes :

Directive 2006/95/CE du Conseil — Directive basse tension 
EN60335-1: 2002 + A1+ A2 +A11 +A12 +A13
IEC/ EN 60335-2-2:2003 + A1 + A2
EN 50366:2003 + A1

Les deux derniers chiffres de l'année durant laquelle la marque CE a été apposée sont 10.

Directive 2004/108/CE du Conseil — Directive relative à la compatibilité électromagnétique
EN55014-1:1997 + A1 : 2001 et A2:2001, classe B, 
EN 55014-2:1997
EN 61000-3-2: 2006 (chargeur CA)
EN 61000-3-3: 2008 (chargeur CA)

La documentation technique nécessaire pour démontrer la conformité des produits aux exigences de la 
directive relative à l'équipement basse tension a été compilée et est disponible à la consultation par les 
autorités compétentes chargées de l'application des réglementations. Les détails relatifs à ces mesures et 
limites d'utilisation spécifiques sont disponibles sur demande. La marque CE a été apposée pour la première 
fois en 2010 et émise à nouveau en 2012 en raison de l'introduction de nouvelles variantes du produit.
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Avril 2012

Date d'émission 
Neato Robotics
Newark, CA
États-Unis 
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ FCC
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. Son utilisation est sujette aux deux conditions 
suivantes :

1 cet appareil ne doit pas provoquer des interférences néfastes 

2 cet appareil doit pouvoir supporter les interférences reçues, y compris celles qui pourraient causer un 
fonctionnement incorrect

REMARQUE : Cet équipement a été testé et trouvé conforme aux limites imposées aux appareils 
numériques de classe B, conformément à la partie 15 des Règles FCC. Ces limites visent à 
protéger raisonnablement contre les interférences néfastes dans les installations 
résidentielles. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des ondes de radiofréquence 
et s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des 
interférences néfastes dans les communications radio. Cependant, il n'est pas possible de 
garantir qu'aucune interférence ne se produira dans une installation donnée. Si cet 
équipement provoque des interférences néfastes dans la réception de la radio ou de la 
télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, 
l'utilisateur pourra essayer de corriger le problème par une ou plusieurs des mesures 
suivantes :

• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
• Augmenter la distance qui sépare l'équipement du récepteur.
• Brancher l'équipement dans une prise appartenant à un circuit différent de celui auquel le récepteur 

est branché.
• Consultez un revendeur ou un technicien radio/TV qualifié.
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Nom de marque : NEATO
N° de modèle : XV Series 
Partie responsable : NEATO Robotics

Des changements ou modifications non expressément autorisés par Neato peuvent annuler l'autorité de 
l'utilisateur à faire fonctionner cet équipement. 
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Instructions concernant l’élimination

Aspirateur Neato
Si vous souhaitez jeter votre aspirateur Neato, suivez les étapes suivantes :
1 Débranchez l'aspirateur Neato de toute source d’alimentation, retirez-le de sa 

station de recharge et débranchez la fiche de l’adaptateur d'alimentation du 
connecteur d’alimentation de l'aspirateur Neato.

2 Dévissez les couvercles des batteries (comme indiqué sur le schéma de la vue de 
dessous à la page 8), débranchez et retirez les piles.

3 Apportez l'aspirateur Neatoau centre de recyclage des déchets électroniques le plus 
proche.

4 Apportez les batteries dans un centre de recyclage des batteries à votre école, sur 
votre lieu de travail ou dans votre centre de recyclage de batteries le plus proche.

Batteries
En cas de fuite des batteries due à une surchauffe ou à un choc, placez-les dans un sac 
plastique et jetez-les conformément aux réglementations fédérales, étatiques et locales 
applicables. Après le retrait de la batterie, nettoyez le compartiment de la batterie du 
NeatoXV-11 avec un linge humide et laissez-le sécher avant d’installer de nouvelles batteries.
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Linux Operating System
Certains produits Neato possèdent un système d'exploitation Linux nécessaire à leur 
fonctionnement. La licence Linux accordée au grand public est la version 2 de la GNU 
General Public License (« GPLv2 »), dont un exemplaire est disponible à l'adresse 
http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html. Neato a modifié le système Linux afin 
d'améliorer sa fonctionnalité sur ses produits. Le code source du système d'exploitation 
Linux ainsi que les modifications de Neato sont disponibles au téléchargement à 
l'adresse http://www.neatorobotics.com/lab/linux.

Sauf indication contraire dans le contrat de licence utilisateur final (CLUF) de Neato, 
les installations Linux incluses dans les produits Neato et disponibles au téléchargement 
sur le site Internet Neato sont régies par les termes du GPLv2. Dans le cas où des termes 
et conditions du CLUF de Neato sont en conflit avec le GPLv2, ils ne s'appliquent pas aux 
installations Linux. Les donneurs de licence du système d'exploitation Linux se 
déchargent de toute garantie ou responsabilité, expresse ou tacite, liées à ou résultant 
de son utilisation ou de sa distribution. Veuillez consulter le GPLv2 pour de plus amples 
informations sur la licence Linux.

REMARQUE : L'application Neato, qui est à l'origine de la fonctionnalité spécifique aux 
produits Neato, comme le menu LCD et l'intelligence de navigation du 
robot, est un logiciel exclusif conçu par Neato Robotics, Inc. Cette 
application n'a pas été combinée ou distribuée avec le système 

http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html
http://www.neatorobotics.com/lab/linux
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d'exploitation Linux d'une manière qui obligerait Neato à concéder 
la licence de son application sous les termes du GPLv2. L'utilisation 
de l'application Neato est régie par le CLUF Neato applicable 
(http://www.neatorobotics.com/EULA). Pour être clair, l'application 
Neato n'est pas dans le domaine public et n'est pas non plus régie par les 
termes du GPLv2.

REMARQUE : Si vous ne pouvez pas ou ne souhaitez pas télécharger nos modifications 
sur http://www.neatorobotics.com/lab/linux, vous avez la possibilité de 
demander qu'on vous envoie un CD-R contenant nos modifications. Pour 
cela, veuillez envoyer une demande écrite à :

Neato Robotics, Inc. 
Attention : Customer Care - GNU/Linux Source Code Request. 
8100 Jarvis Ave. Suite 100
Newark, CA 94560 

Veuillez joindre un chèque d'un montant de 15 $ pour couvrir les frais de reproduction, 
d'expédition et de gestion. Il faut compter 3 semaines entre la réception de votre 
demande et l'expédition.

http://www.neatorobotics.com/linux
http://www.neatorobotics.com/EULA
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Industry Canada Statements
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.
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